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Kære alle i Raabjerg menighed. 

Det kan ikke skjules, at trods sne, 
tåge og regn, så er foråret på vej. 
Vi kan høre det om morgenen og 
om aftenen – fuglene fortæller os 
det. 
Så derfor kan vi glæde os til for-
året. 
I sidste uge har jeg på menig-
hedsrådets vegne underskrevet 
en digital fuldmagt for byggeri af 
ny præstebolig. Fuldmagten er 
gældende under hele byggeriets 
opførelse. Vi afventer nu byggetil-
ladelsen fra kommunen. 
I Menighedsrådet ser vi frem til at 
tage det første spadestik. 
Det kan ikke gå for hurtigt. Efter 
aftale skal præsteboligen stå klar 
de første dage i oktober 2024. Vi 
kan næsten ikke vente. 
Vi skal nok holde jer orienteret på 
Facebook: Raabjerg Sogns Menig-
hedsråd. 
Vi i menighedsrådet arbejder hele 
tiden med at udbedre og forbedre 
vore kirker i Raabjerg og Ålbæk. 
I 2023 blev Velfærdsbygningen ved 
Ålbæk Kirke renoveret og opdate-
ret indvendig. Også i Raabjerg er 
der projekter, som vi ønsker. Væg-
gene på kirken er altid fugtige. Det 
skyldes, at vandet ikke kan løbe 
bort, fordi man for mange år siden 

har lagt beton ved fundamentet, 
sandsynligvis i den tro, at man blev 
fri for ukrudt. 
Vi har haft Nationalmuseets Kalk-
ningstjeneste ude, så vi ved hvad 
der skal gøres. Der er sendt en 
anmodning til Stiftet vedrørende 
forslag og tilbud. 
Også overliggeren ved indgangen 
til Raabjerg kirke skal skiftes. Den 
er rådden.  Der må som udgangs-
punkt ikke ændres på indgangspar-
ties udformning.  

Der er nok at se til for alle udvalg. 
Torsdag d. 7. marts kl. 16-18 
holder vi et arrangement for ALLE 
DE FRIVILLIGE, som er med til at 
hjælpe med vore aktiviteter her-
under Kirkens Korshær og andre 
som hjælper med borddækning og 
andet til Fællesspisning. 
Vi vil gerne sige TAK. 
Tilmelding til Britta tlf. 50932850

Vi er i et Valgår. 
Vi har brug for dig. Kom til møder-
ne og tænk over om du ikke har 
lyst til at være med i Menigheds-
rådet. 

Med ønske om et godt forår.
På Menighedsrådets vegne 

Lotte Wenstrup, Formand 

Kære alle i Raabjerg menighed De to egetræer i skoven

Et brudepar skal bestræbe sig på at 
være som to egetræer, der står ved 
siden af hinanden i skoven. Nu, hvor 
de er nye, står de blot dér, uden at 
rødderne har nået hinanden endnu, 
og uden at deres grene stort set 
rører hinanden.
Men ad åre bliver deres to kroner 
som én stor krone. Dér hvor grenene 
vender mod hinanden, er det ikke til 
at se, hvor den ene slutter, og den 
anden begynder. Deres rødder er 
også viklet ind i hinanden - usynligt 
for alle andre - under jorden. Men. 
For der er et men: Hvis deres krone 
skal være harmonisk og ligevægtig, 
så er det vigtigt, at de begge har 
grene, der strækker sig ud i hver sin 
retning, ja, ligefrem væk fra hinan-
den. Ligesom det er afgørende, at de 
altid har hver sin fritstående stam-
me. De skal stå selv. Hver for sig.  
Den ene må ikke blive slyngplante på 
den anden. Læne sig tungt ind i den 
anden.

Kortvarigt, lad gå. Men ikke varigt. 
Stå selv skal vi. Det er forudsæt-
ningen for, at vi kan være noget for 
andre. For den anden.
At hvile i sin stamme, at sprede sine 
grene vidt og bredt ud mod verden 
og alle de andre, samtidig med at vi 
samhørigt forener os med den eller 
dem, der står os nær, det er, hvad 
Gud vil, at du og jeg skal. Ikke som 
et påbud, men som en opfordring. 
Kærligt, opmuntrende, for når du og 
jeg står side ved side som egetræer 
i skoven, da bliver kærlighed den ilt, 
vi trækker vejret igennem, så vores 
grene vokser ind mod hinanden og 
ud mod verden. Fra øjeblik til øjeblik.

Uddrag af Kathrine Lilleørs bog 
”Præsteværelset”, mine svar på livet, 
døden og kærligheden.

Tekst valgt af Erik Colding Thaysen
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Nytårsgudstjeneste 2024

Igen i år havde vi op mod jul dej-
ligt besøg af en flok skønne børn 
og voksne fra henholdsvis børne-
haven og dagplejen.
Børnene indtager kirkerummet 
med glæde og forventning og 

deltager gerne i alt det der foregår. 
Skønt er det at se børnenes ansig-
ter når slikposerne bliver fundet 
frem. Det er to dejlige arrange-
menter som vi altid glæder os til.

Igen i år blev der holdt Nytårs-
gudstjeneste mandag 1. januar kl. 
16. 
Det blev en dejlig gudstjeneste 
med god deltagelse og fine musi-
kalske indslag på tværfløjte.
Traditionen tro havde Christina 

bagt kransekage og i år havde Line 
hjulpet. Vi siger tak for lækker 
kransekage og champagne. 
Tak til Erik, vores præst, som åb-
nede det nye år med en fin guds-
tjeneste. 
Lotte Wenstrup, Formand 

Ålbæk børnehave og dagpleje på besøg

Mandag d. 12. februar var vi godt 
20 til fællesspisning og sang.
Det var en aften med snedrys, kar-
rykyllingsuppe og højt humør. Alle 
bidrog med smittende glæde og vi 
sang i mindst en time.

Line, vores organist, var på plet-
ten, fejede sne væk, spillede og 
sang til stor glæde for alle.

Tak for en god aften fra menig-
hedsrådet, Britta og Hanne

Fællesspisning i februar
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Fastelavn 2024

D. 11 februar mødte 84 børn og 
voksne op til et fantastisk og bør-
nevenligt arrangement, der først 
bød på en fin gudstjeneste og ef-
terfølgende ”Slå katten af tønden” 
ved kulturhuset. Trods sne og grå-
vejr, så var der en skøn stemning.

Først da alle tønder var væk, 
kunne kattekonger, ridder af første 
pind og ridder af første ring ud-
råbes og det skete imens alle sad 
med munden fyldt med lækre 
fastelavnsboller. 

Tak til alle de flittige hænder som 
bagte fastelavnsboller og tak for 
opsætningen af hele arrangemen-
tet. 

På vegne af menighedsrådet, 
Thomas
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Hønsefjer og hul i hovedet 
Mandag d. 4. marts kl. 17

”Det er ganske vist” og ”Den barm-
hjertige samaritaner” – med én mand 
i 27 roller!
 
Eventyr og lignelse fortalt og spillet 
med en sprudlende energi!

H. C. Andersen kommer på besøg i 
skikkelse af skuespiller Jens Jødal, 
der ved hjælp sjove dukker, meka-
niske flagermus, hjælp fra publikum 
samt en lang række stemmer, der 
imiterer dyrenes egne lyde, genfor-
tæller eventyret ”Det er ganske vist”.

Efterfølgende spiller og fortæller 
Jødal lignelsen om ”Den barmhjertige 
samaritaner” med en række skøre 
rekvisitter. Flere børn bliver klædt 
ud som røvere, og hele publikum 
inddrages løbende i forestillingen. En 
udgave af lignelsen, der er tro mod 
fortællingen - men på sin helt egen 
skøre facon.
 Jødal gengiver de to historier med 
masser af humor og fastholder børn 
og voksne fra først til sidst, hvor de 
to historiers pointer kædes sammen.

Konfirmation
Lørdag d. 27. april 2024 kl. 10.30 i Ålbæk kirke

Navne på konfirmander:

•	 Daniel Wulff-Sørensen

•	 David Markfoged Frandsen

•	 Elias Becker Roth Gerrick

•	 Ellinor Brun Mygind

•	 Jamie Kristine Møller

•	 Naja Berg Nilsson

•	 Noah Magnus Thomsen

•	 Rasmus Mejlkær Valgren

•	 Regitze Evalina Marie Madsen

•	 Silas Isaac Thomsen

•	 Tristan Bidstrup Jensen

Gaver og telegrammer kan afleveres på kirkegårdskontoret i 
Ålbæk fra kl. 8.00.

Vores personale er klar til at tage imod jer - velkommen!
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MENIGHEDSRÅDSVALG

Valg til Menighedsrådet i 
Raabjerg sogn. 

Der skal være valg til alle menig-
hedsråd i Danmark. 
Det plejer at gå stille af. 

Men denne gang er det et ønske 
fra Kirkeministeriet, at det skal 
være en proces, der afspejler det 
demokrati, som vi lever i. 

Så derfor skal Valgbestyrelsen i 
Raabjerg Sogn i gang med at for-
berede valget 2024. 

I 2024 skal menighedsrådene, som 
noget nyt, vælges på en valgfor-
samling hvor kandidater opstilles 
og vælges. 

Forud for valgforsamlingen afholder 
menighedsrådet et orienteringsmø-
de. 

Begge møder er offentlige og 
alle er velkomne. Sæt allerede 
kryds i kalenderen nu, så du kan 
være med til at sætte dit præg på 

Danmarks mest lokale demokrati – 
menighedsrådet.

Orienteringsmøde. Tirsdag d. 14. 
maj. 2024 Kl. 19. i Kulturhuset

Valgforsamlingsmøde : 17. sep-
tember 2024 kl. 19. i Kulturhuset 

Her skal der mellem de kandida-
ter, som ønsker at opstille, vælges 
dem, der skal sidde i det nye me-
nighedsråd. 

Ved at møde op til valgforsamling 
17. september 2024, kan du være 
med til at vælge retningen for 
kirkens arbejde i dit sogn. Det kan 
du, ved enten selv at stille op som 
kandidat eller ved at være med til 
at vælge, hvem der skal sidde i 
menighedsrådet blandt de opstille-
de kandidater. 
På valgforsamlingen præsenteres 
kandidaterne og efterfølgende er 
der mulighed for debat. Valget af 
menighedsrådet foregår ved skrift-
lig afstemning mellem kandidater-
ne og resultatet heraf afgør, hvem 
der er valgt til menighedsrådet. 

2024  I RAABJERG SOGN

Det valgte menighedsråd tiltræder 
1. søndag i advent den 1. decem-
ber 2024

Valgret: 
§ 2. Valgret har ethvert medlem af 
folkekirken, der er fyldt 18 år og 
har dansk indfødsret eller har haft 
fast bopæl i riget uafbrudt i et år 
forud for valgdagen.

Hvad betyder det for dig – for os?
Det betyder indflydelse på udviklin-
gen i Raabjerg sogn. 
Det betyder indflydelse på de akti-
viteter, der sker i kirken og i byen. 
Her kan du være med til at gøre 
din indflydelse gældende. 
Du kan være med til at bestemme, 
hvad der skal ske af aktiviteter nye 
og gamle. 
Der er mange spændende ting i 
vente. Vi skal have et Kirke Kultur-
hus, hvor vi alle kan samles. 
Måske tænker du, at du allerede er 
medlem af en forening. 
Det er helt fint. Det udelukker ikke, 
at være medlem af menigheds-
rådet. 
Hvad sker der, hvis vi ikke får et 

menighedsråd - eller ikke er nok til 
at danne et råd?
Det værste, der kan ske er, at vi 
måske bliver lagt sammen med et 
andet menighedsråd. 
Så derfor betyder det noget, at du 
vil være med. 
Med håb om, at vi ses til oriente-
ringsmødet d. 14. maj 2024. kl. 
19. 
Og til valgforsamling d. 17. sep-
tember. 2024. kl. 19. 
Begge møder holdes i Kulturhuset.  

Mine bedste hilsener 
På menighedsrådets vegne 

Lotte Wenstrup 
Formand 
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Fladstrandkoret er et firstemmigt 
velsyngende blandet kor under den 
kommunale musikskole i Frederiks-
havn med ca. 50 korsangere. Vores 
repertoire spænder bredt fra smuk-
ke danske salmer og højskolesange 
til musicals, evergreens og moder-
ne og velklingende kormusik.
I årenes løb har Fladstrandkoret 
deltaget i et utal af korstævner og 
giver hvert år flere koncerter i de 
nordjyske kirker ligesom vi har del-
taget i flere syng-sammen arrange-

menter i Musikkens hus i Ålborg.
Vores kor ledes af dirigent Karen 
Lyng, der er ansat på Musikskolen 
i Frederikshavn. Karen er uddannet 
fra Nordjysk Musikkonservatorium 
i 2008.

Vi glæder os meget til at synge i 
Ålbæk kirke d. 18. april kl. 19.00.

Forårskoncert - Fladstrandkoret Personalenyt

Vores højt respekterede graver 
Vera Kristiansen har sagt sin stil-
ling op for at gå på efterløn. Vi for-
står og respekterer dette ønske. 
Tak, Vera for det arbejde, som du 
har lagt i mange år ved dåb, kon-
firmationer og begravelser. Tak for 
forløbet ved gudstjenester og tak 
for altid smuk pyntning. 

Tak for din ledelse af arbejdet på 
kirkegårdene. 
Der er altid så smukt. 
Tak for din måde at skabe vær-
dighed og respekt om den sidste 
handling i kirken ved bisættelser 
og begravelser. 
Vi ønsker dig en god og spænden-
de efterlønsperiode. 

På Menighedsrådets vegne 
Lotte Wenstrup, Formand 
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Søndag den 10. marts 2024 sam-
ler Folkekirkens Nødhjælp ind til 
mennesker ramt af katastrofer. 
Kom og vær med!

Krige, konflikter og katastrofer er blevet 
en stor del af alles hverdag, uanset hvor 
vi bor, og hvem vi er. 
Herhjemme oplever vi, at vejret foran-
drer sig og bliver mere ekstremt. Andre 
steder har vejret allerede ændret sig så 
markant, at familier er tvunget til at læg-
ge deres liv om eller i værste fald flygte i 
sikkerhed. 
Klimaforandringerne er ikke længere 
noget vi frygter en dag vil ramme. Det er 
allerede sket.  
Det er ikke kun konsekvenserne af kli-
maforandringerne, der er rykket tæt på. 
I Ukraine raser krigen snart på sit tredje 
år. De voldsomme bombardementer, 
og den konstante frygt har sat sig dybt i 
befolkningen, og mange børn kan ikke 
længere huske livet før invasionen. 
I Israel og Palæstina er menneskeliv 
meningsløst gået tabt, familieliv er slået 
itu, og op mod to millioner mennesker i 
Gaza er blevet fordrevet uden at kunne 
finde sikkerhed. 
Det er lige dér, midt i katastrofen, at 
udsatte mennesker har brug for akut 
nødhjælp for at overleve. 
Derfor går pengene fra Folkekirkens 
Nødhjælps Sogneindsamling i år til at 
hjælpe mennesker ramt af katastrofer. 

Vi uddeler blandt andet mad, varme 
tæpper, et sikkert sted at bo eller penge, 
så de ramte selv kan bestemme, hvad de 
har brug for. 

Håbet spirer i Malawi

I marts 2023 blev Malawi ramt af den 
længste og værste cyklon, der nogensin-
de er i målt i verden. Cyklonen varede 
i fem uger og dræbte mere end 1000 
mennesker. Mange flere er stadig savne-
de og frygtes begravet under store sten 
og sand. 
Fatima bor med sine tre børnebørn i 
Malawi. Hun står i dag stærkere, når 
klimakatastroferne rammer, fordi hun 
sammen med resten af landsbyen har 
fået adgang til vand og hjælp til at plante 
træer og dyrke nye afgrøder.

“Hvis jeg ikke havde modtaget hjælp, 
havde vi haft svært ved at overleve 
cyklonen”. 

Bliv indsamler og red liv 
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Jeg vågner med et ryk midt om 
natten og noterer mig med tilfreds-
hed, at flyet som jeg skulle have 
været med, er forsinket. Jeg ved 
stadig ikke, om det er en drøm, 
eller om det virkelig er sådan, at 
jeg skal ud at rejse. Men i og med 
at flyet er forsinket, føles det godt. 
Jeg kan se frem til endnu en fin og 
solrig efterårsdag. Drømmer jeg, 
eller er det virkelighed?
Når jeg har oplevet svære tider, 
har jeg forsøgt at bilde mig selv 
ind, at det var nætterne med deres 
drømme, som var virkeligheden, og 
dagene var drømmen. Er det også 
sådan, det er nu?
Hvad er det, der er svært, som jeg 
kæmper med?  Svaret ligger lige 
for: at blive ældre.
Hvornår begynder man at blive 
gammel?
I dag lader det vente længere på 
sig. I dag taler vi om de unge gam-
le, altså om pensionister, der stadig 
har kræfter til at yde og præstere. 
Men hvor meget man orker, aftager 
med tiden, og unge gamle forvand-
les til gamle gamle. Det er meget 
individuelt, for den biologiske alder 
er ikke sammenfaldende med den 

oplevede alder. Selv begyndte jeg 
ikke at tænke over min alder, før 
på min 82-års fødselsdag. Det 
var der, det slog mig, at jeg jo 
var gammel, at jeg fyldte 82. Jeg 
begyndte at lege med tallene, og 
pludselig konstaterede jeg, at det 
var evigheder siden, jeg fyldte 28.
At ældes har sine fordele og ulem-
per. Det sværeste er at lære at ac-
ceptere det langsomt eskalerende 
tab af forskellige færdigheder. Det 
begynder med, at man ser dårlige-
re og hører dårligere og fortsætter 
med forskellige fysiske og mentale 
skavanker. Alting går ned i tempo, 
man bliver langsommere i sine be-
vægelser, reaktionsevnen svækkes. 
Det er ikke længere tilrådeligt at 
køre bil.
Først blev jeg vred på mig selv 
over, at jeg ikke kunne præstere 
så meget som tidligere, men lige 
så langsomt gik det op for mig, at 
det gælder om at acceptere det og 
lære at sætte farten ned. I be-
gyndelsen forsøgte jeg at kom-
pensere for tabet igennem større 
opmærksomhed og øget tålmodig-
hed, men jeg kom frem til, at det 
ikke hjalp. Korttidshukommelsen 

Hvordan føles det at blive gammel?

forsvinder, og det bliver til stadig-
hed sværere at komme i tanker 
om folks navne. Det føles som 
om jeget har mistet kontakten 
med hjernen: den vil ikke komme 
frem til de rigtige svar, ligegyldig 
hvor meget jeg end anstrenger 
mig. Til gengæld oplevede jeg, 
hvordan ting og sager, som før 
var frygtelig vigtige, holdt op 
med at betyde noget. Som årene 
gik, føltes det som at klatre op 
på et bjerg, og efterhånden som 
man kom højere op, kunne man 
se, hvordan alting blev mindre 
og mindre, indtil man knap nok 
kunne få øje på dem.
Jeg hænger mig ikke længere i 
småting, jeg kan være forsonlig 
over for dumme udtalelser og 
finde på at acceptere urimelige 
anklager for at undgå skænde-
rier. Min egen person føles ikke 
længere så vigtig.
Jeg glæder mig hver eneste 
morgen over en ny dag, over 
årstidernes vekslen, en venlighed 
fra et medmenneske. Det bliver 
stadig vigtigere at være sammen 
med mennesker: Jeg, som altid 
har været en ensom ulv, holder 

nu af andres selskab.
Døden skræmmer mig ikke. Jeg 
har levet et langt liv, længe-
re end jeg overhovedet havde 
kunnet forestille mig, og på et 
tidspunkt er det så slut. Indivi-
der forsvinder, nye kommer til, 
og hvis ikke før, så er det nu, jeg 
forstår, at der ikke findes nogen 
forklaring på, hvorfor vi er her på 
jorden. Det, der betyder noget, 
er hvordan vi fylder vore dage, 
sådan så vores efterkommere 
kan leve videre i en bedre verden 
end den, vi lever i nu.

Uddrag fra bogen ”Spørgsmål jeg 
er blevet stillet om holocaust”.
                                                
Af Heidi Fried.

Tekst valgt af Erik Colding Thaysen
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Kommende arrangementer i sognet

Kirkens diakoni
Herunder besøgstjeneste: Der 
mangler besøgsvenner. Er det no-
get for dig, så kontakt Britta Berg
på 50 93 28 50

Kørsel
Der arbejdes stadig på at finde 
en løsning

Gudstjenester i AKTIV
3. torsdag i hver måned kl. 14.30
•	 21. marts
•	 18. april
•	 16. maj

Babysalmesang
Musik, sang og hyggeligt samvær 
i Ålbæk Kirke.
Babysalmesang er et gratis tilbud 
for babyer og mor eller far.
Tilmelding nødvendigt, så send 
en sms til Line Jensen på tlf. 
22 93 30 14

Kirkekaffe 
Første søndag i hver måned.
Der serveres kaffe/the, sodavand 
og småkager.

Filmdage i Aktiv
Sidste onsdag i måneden 
kl. 14.30
Onsdag den 27. marts
Onsdag den 24. april
Onsdag den 29. maj

Fællesspisning
Vi spiser og hygger os sammen 
med musik og sange. 
Alle er velkomne.
Næste fællesspisninger:
Tid: kl. 18-20:

Mandag den 11. marts 
Mandag den 15. april 
Mandag den 13. maj 

Månedens suppe koster kr. 65,- 
Der ligger tilmeldingsseddel i 
Aktiv, Stationsvej 11, Ålbæk og i 
Ålbæk Kirke.
Og ellers tilmelding til Britta Berg 
tlf. 50 93 28 50 

Børneteater
”Hønsefjer og hul i hovedet”
Mandag den 4. marts kl. 17.00.
Der serveres børnevenlig af-
tensmad i Ålbæk Kulturhus efter 
forestillingen. 
Arrangementet er gratis og der er 
ingen tilmelding. 
Se mere side 8.

Folkekirkens 
Nødhjælpsindsamling
Søndag den 10. marts er der 
landsindsamling.
FDF er behjælpelig med indsam-
lingen, så tag godt imod børne-
ne og de unge mennesker som 
banker på jeres dør.
Se mere side 14.

Øvrige indsamlinger
Mandag den 1. april: 
Menighedsplejen Råbjerg sogn.
Søndag den 19. maj: 
KFUK’s sociale arbejde.

Forårskoncert 
”Fladstrandkoret”
Torsdag den 18. april kl. 19.00 i 
Ålbæk kirke.
Se mere side 12.

Konfirmation
Lørdag den 27. april 2024 
kl. 10.30 i Ålbæk Kirke. 
Navneliste findes på side 9.

Pinsegudstjeneste
Mandag den 20. maj kl. 10.30 
afholdes gudstjeneste ved skov-
søen, Gårdbovej. 
Menighedsrådet er efter gudstje-
nesten vært ved pølser, brød og 
vand i bålhytten.
Vi glæder os til at se jer og håber 
på godt vejr!

Sogneudflugt 
D. 10. september og den går til 
Jesperhus. 

Mini konfirmandlejr
27. - 28. september.
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KALENDER 	 Gudstjenesteliste for 
				    marts - april - maj 2024

Søndag den 3. marts				   Ålbæk kirke 10.30
3. søndag i fasten

Søndag den 10. marts			   Ålbæk kirke 10.30
Midfaste

Søndag den 17. marts			   Ålbæk kirke 10.30
Mariæ bebudelsesdag

Søndag den 24. marts			   Ålbæk kirke 10.30
Palmesøndag

Torsdag den 28. marts			   Raabjerg kirke 10.30
Skærtorsdag

Fredag den 29. marts			   Ålbæk kirke 10.30
Langfredag

Søndag den 31.marts			   Ålbæk kirke 10.30
Påskedag

Mandag den 1. april				    Raabjerg kirke 10.30
2. Påskedag

Søndag den 7. april				    Ålbæk kirke 10.30
1. søndag efter påske

Søndag den 14. april				   Ålbæk kirke 10.30
2. søndag efter påske

Søndag den 21. april				   Raabjerg kirke 10.30
3. søndag efter påske

Lørdag den 27. april				    Ålbæk kirke 10.30
Konfirmation

Søndag den 28.april				    Ålbæk kirke 10.30
4. søndag efter påske

Søndag den 5. maj				    Ålbæk kirke 10.30
5. søndag efter påske

Torsdag den 9. maj				    Raabjerg kirke 10.30
Kristi himmelfartsdag

Søndag den 12.maj				    Raabjerg kirke 10.30
6. søndag efter påske

Søndag den 19.maj				    Raabjerg kirke 10.30
Pinsedag

Mandag den 20. maj				    Ved skovsøen 10.30
2. Pinsedag

Søndag den 26. maj				    Ålbæk kirke 10.30
Trinitatis søndag

Lørdagsdåb:

Lørdag den 16. marts kl. 10.30
Ålbæk kirke

Lørdag den 20. april kl. 10.30 
Ålbæk kirke

Lørdag den 18. maj kl. 10.30 
Ålbæk kirke.
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Sognepræst
Erik Colding Thaysen
Absalonsvej 14, 9900 Frederikshavn
Tlf. 24 62 85 84
Sikker henvendelse: ect@km.dk
Træffes alle dage undtagen mandag.

Organist
Line Marie Gaaei Jensen
22 93 30 14

Kirkesanger 
Kirsten Eskesen 
51 26 16 99
 
Graver
aalbaek-kirke@mail.dk
Tlf. 24 62 19 55
7-15 Tirsdag-torsdag og 7-12 Fredag
Kirkegårdskontoret
Gårdbovej 24, 9982 Ålbæk

Personregistrering/Kirkebogsfører
Skagen Kirkekontor
Sognehuset, Kirkevej 7A, 
9990 Skagen
tlf. 98 44 26 44, mandag til fredag kl. 10 – 13, tirsdag tillige 16 – 18.

Kirkens Korshærs genbrugsbutik
Industrivej 24, tlf. 61 13 25 29

Web: www.raabjergsogn.dk
Facebook: Raabjerg Sogn Menighedsråd

KIRKEN OG PERSONALET

Formand
Formand for Valgbestyrelsen
Lotte Wenstrup
Solsortevej 4
9982 Ålbæk
Tlf. 20 89 72 24 

Næstformand
Tommy Hjorth
Skagensvej 22
9982 Ålbæk
Tlf. 71 77 40 23
 
Kasserer
Thomas Strauss Jensen
Parallelvej 22
9982 Ålbæk

Kirkeværge og 
Kontaktperson
Christina Wulff
Møldamvej 22
9982 Ålbæk
Tlf. 22 55 10 50
Mail 8481fortrolig@sogn.dk
 
Sekretær
Medlem af valgbestyrelsen
Hanne Lind-Bonderup
Sørigvej 154
9982 Ålbæk
 
Formand for Diakoniudvalg
Britta Berg
Birkeparken 4 A
9982 Ålbæk
Tlf. 50 93 28 50

Formand for Bygnings -og 
Kirkegårdsudvalg
Thomas Strauss Jensen
Parallelvej 22
9982 Ålbæk

Sognepræst 
Erik Colding Thaysen
Tlf. 24 62 85 84
 

Menighedsrådets møder er offent-
lige og finder sted 2. torsdag i hver 
måned kl. 18.30 i Kulturhuset på 
Møldamvej.

Dagsorden fremlægges i Ålbæk Kirkes 
våbenhus 6 dage før det enkelte møde. 
Protokoludskrift er fremlagt til gennem-
syn i servicebygningen på kirkegården i 
Ålbæk hverdage 8 – 15. 

Ris og ros!
Kontakt gerne 
Christina

MENIGHEDSRÅDET
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